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ATTENTION 
 

1.  Do not exceed the scope of use described in this 

manual. 

 

2.  Pregnant women should consult their doctor before 

use. 

 

3.   Do not use near eyeballs, inner ear, joints or bone 

areas.  Do not use near metal prosthesis.  Do not use 

this device with or near medical machines such as 

cardiac pacemakers, oxygenators, electrocardiographs 

etc.  

 

4. Do not use in areas of vein or arterial pathology.  Do 

not use if you are a patient suffering from 

Thrombophlebitis or Blood Coagulation conditions 

(precedents) or related issues. Do not use on skin 

ulcers, inflammations or broken skin.  Do not use on 

areas with skin allergies or on sunburned skin.  

 

5. Avoid physical impact. Be careful not to drop the 

device. 

 

6.  Only use this device according to the manual.  Do 

not disassemble, transform, retrofit or do maintenance 

on this device.  

 

7. Please store the device in a clean, dry and stable 

place.  Do not store in excessive heat or cold.  Keep 

away from fire and stoves, ovens and microwave ovens. 

 

8. The charging base is NOT waterproof.  Please keep 

the charging base dry and clean. 

 

9.  Unplug the device after charging is finished. 

 

10.  Please keep the device away from children.  
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INTRODUCTION 
 
Thank you very much for purchasing our products and 

your confidence in us; we hope our product can bring 

you a perfect experience. Please read the User Manual 

and all related information carefully and keep it for future 

reference. 

 

Product Specification 

Net Weight: 7.2 oz / 205 grams 

Measurement: 6.9 x 0.8 x 2 in / 175MM * 20MM * 52MM 

Working Environment: 32-95 Fahrenheit / 0-35°C 

Input: AC 100-240V, 50/60Hz; Output: DC-5V, 1A 

(Rechargeable) 

Power: 2.2W 

Battery capacity:  600mAh 

Ultrasonic frequency: 24kHz 

Blue Light Wavelength: 465±3nm 

Waterproof Level: IPX5 (Device only, charging base is 

not waterproof) 

 

Accessories 

1. Main Device 

2. Spin USB charging cable 

3. Charging Base 

4. User Manual 

5. Gift Box 
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Features 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1. Standby Mode: Press the button 

once to turn on the device and enter 

STANDBY MODE. You can see the 

lights for “ultra”, “clean” and “nutrition” 

flash.  

 
2. Continuous Wave Deep Cleansing 

Mode:  Press the button twice to enter 

this mode. You can hear continuous 

sonic vibrations and see the “ultra” 

indication light is always on.  

 
3. Lift Up Mode (Pulsed Wave Mode): 

Press the button a third time to enter 

this mode. You can hear pulsed sonic 

vibrations and see the “ultra” indication 

light flash. 

 

4.  High Level Deep Cleansing Mode: 

Press the button a fourth time to enter 

this mode. You can hear continuous 

sonic vibrations and see the “clean” 

indication light is always on.  

 

5. Sonophoresis Mode: Press the 

button a fifth time to enter this mode. 

You can hear continuous sonic 

vibrations and feel ions. The 

“nutrition” light is always on.  

 

6. Standby Mode again: Press the 

button a sixth time to enter the 

Standby Mode again. No functions 

now. Press again and functions circle. 

7.  Turn off the device. Long press the 

button for 1s to power off the device.  

 

8.  The device is set to work 10 mins and then turn off 

automatically.  
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How to Charge  

 

 

2. Put the device on the charging base and make sure it 

is well connected. Then charge it with the USB cable.  

During charging the RED light flashes. When device is 

fully charged, the light turns BLUE and is always on.  

 

 
 

 

 
 

Function Induction 

 
1. Ultrasonic deep cleansing technology – The 

Ultrasonic Skin Scrubber produces 24,000Hz per 

second of ultrasonic waves that effectively loosen 

clogged pores and exfoliate the skin to remove dead 

skin cells painlessly.  
 

2. Firms and lifts skin – Micro-current pulse technology 

and intermittent ultrasonic help boost cell collagen 

regeneration and activates cell vitality, ensuring your 

skin remains moisturized and healthy. 
 

3. Advanced ion technology – The positive ion helps 

removes dirt and deeply cleanses the skin.  It 

accelerates the speed of skin cell metabolism, softens 

old keratin, restores skin elasticity and helps keep skin 

feeling tight and smooth.  The negative ion nutrition 

leading-in function helps break down and refine larger 

molecules such as collagen to massage and support 

your skin to easily absorb nutrients. 
 

4.  Bio Blue Light – wavelength 465±3nm: diminishes 

inflammation, kills bacterium and propionibacterium 

acnes, removes acne and scars etc.  

1. When battery is low, the RED indication 

light lights up and device turns off 

automatically.  

 

During charging, 

Red light flashes. 

 

When charging is 

finished, Blue light 

always on.  
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Deep Cleansing - Overview 
 

1. Apply skin cleansing serum/oil to your face, keep your 

face always moist. 
 

2. Turn on the device. Choose the first “Continuous 

Wave Deep Cleansing Mode” or third “High Level Deep 

Cleansing Mode”.  Hold the unit with the control panel 

away from the face.  Cleanse the face according to the 

diagram on the bottom of this page.  Treatment time is 

typically 3-5 mins per session – no more than 5 times 

per week. We recommend starting with the first 

“Continuous Wave Deep Cleansing Mode”. 
 

3.  Wash your face with water after treatment.  
 

 
 

Deep Cleansing - Device Usage 
 
We recommend using the device according to this 

diagram, as it encourages the body’s natural lymphatic 

drainage. 

 

1.Glide the device from the neck upwards on the face in 

horizontal strokes.  Repeat on both sides of the face. 

 

2. Methodically work over all areas of the face as shown 

in the illustration. 

 

3. Change the direction of the device and glide it in 

vertical strokes starting from the neck area. Work from 

the jaw to the hairline. 

 

4. Cleanse around the curve of the nostrils using the 

curved inner edge of the blade.  
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Tips for Effective Cleansing  
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Use the scooped out middle 

section of the blade to cleanse the 

chin area under the lip.  Use 

vertical strokes.  

 

Select the first “Ultrasonic Deep 

Cleansing Mode” to work around the 

eyebrow area. Avoid the delicate 

under eye area when using the third 

“High Level Deep Cleansing Mode”. 
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Lift Up & Sonophoresis  
 
1. Apply your favorite serum or moisturizer to your face. 

Hold the device so that the blade is directly placed (flat) 

on against the skin.  

 

2.Turn on the device and select the second “Lift Up 

Mode” or the fourth “Sonophoresis Mode”.  We 

recommend starting with the “Lift Up Mode” first.  

 

3. Using gentle pressure, glide the device over the 

surface of the skin using the flat side of the blade.  For 

best results, work slowly moving the blade backwards at 

all times.  

 

4. 3-5 minutes is enough for each treatment. Use 3-5 

times per week.  

 

 

 

 

 

Tips for Lift Up & Sonophoresis  
 

 

 
 
 

 
 
 
 
  

Begin on the neck area. With gentle 

pressure, glide the blade over the 

surface of the skin, using backward 

movement, working from the center 

of the face outwards.  

 

Continue upwards from the jawline 

to the hairline.  Glide over the face 

until all product is absorbed.  
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Maintenance 
 
1.After each use, cleanse the device with a wet cloth 

and then store it in a cool and dry place.  

 

2. Before cleansing the device, make sure it is turned 

off, and do not connect it to the power supply.  

 

3. Device is for individual, personal use only.  Do not 

share the device with others.  

 

4. Keep the User Manual for future reference.  

 

 

Failure  
 

If the device does not work properly, please check the 

following:  

 

1.Make sure the device is fully charged.  

 

2. Make sure to press the “Power” button and that the 

working indication lights are on – lit up.  

 

3. If there is no reaction after device is turned on, the 

battery may be low.  Please re-charge the device and try 

again.  

 

4. If there is no action for 2 mins, the device will turn off 

automatically to protect circuits.  
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Waterproof  
 
Waterproof: IPX5 
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ACHTUNG 
 
1. Das Gerät ist ausschliesslich für den in diesem 

Handbuch beschriebenen Einsatzbereich konzipiert. 

 

2.  Schwangere Frauen sollten vor der Anwendung 

ihren Arzt konsultieren. 

 

3.  Nicht in der Nähe von Augäpfeln, Innenohr, 

Gelenken oder Knochenbereichen verwenden.  Nicht in 

der Nähe von Metallprothesen verwenden.  Verwenden 

Sie dieses Gerät nicht mit oder in der Nähe von 

medizinischen Geräten wie Herzschrittmachern, 

Oxygenatoren, Elektrokardiographen usw.  

 

4.  Nicht in Bereichen der Venen- oder 

Arterienpathologie verwenden.  Nicht verwenden, wenn 

Sie ein Patient sind, welcher an Thrombophlebitis oder 

Blutgerinnungsstörungen (Präzedenzfälle) oder 

ähnlichen Problemen leidet. Nicht bei Hautgeschwüren, 

Entzündungen oder verletzter Haut anwenden.  Nicht bei 

Hautallergien oder Sonnenbrand anwenden.  

 

5. Vermeiden Sie ein Eindringen des Gerätes in den 

Körper. Achten Sie darauf, das Gerät nicht fallen zu 

lassen. 

 

6.  Verwenden Sie dieses Gerät nur entsprechend dem 

Handbuch.  Dieses Gerät darf nicht zerlegt, umgebaut, 

nachgerüstet oder gewartet werden.  

 

7. Bitte lagern Sie das Gerät an einem sauberen, 

trockenen und stabilen Ort.  Lagern Sie das Gerät nicht 

bei übermäßiger Hitze oder Kälte.  Von Feuer und Öfen, 

Herden und Mikrowellengeräten fernhalten. 

 

8. Die Ladestation ist NICHT wasserdicht.  Bitte halten 

Sie die Ladestation trocken und sauber. 

 

9.  Trennen Sie das Gerät nach Beendigung des 

Ladevorgangs vom Netz. 

 

10.  Bitte halten Sie das Gerät von Kindern fern.  
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Einleitung 
 
Vielen Dank für den Kauf unseres Produktes und Ihr 

Vertrauen in uns. Wir hoffen, dass unser Produkt Ihre 

Erwartungen zu Ihrer vollsten Zufriedenheit erfüllen 

kann. Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch und alle 

zugehörigen Informationen sorgfältig durch und 

bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf. 

 

 

Produkt-Spezifikationen 
 

Nettogewicht : 205 Gramm 

Abmessungen: 175MM * 20MM * 52MM 

Arbeitsumgebung: 0-35°C 

Netzanschluss: AC 100-240V, 50/60Hz; Ausgang: DC-

5V, 1A (wiederaufladbar) 

Leistung: 2,2W 

Akku-Kapazität: 600mAh 

Ultraschall-Frequenz: 24kHz 

Blaues Licht Wellenlänge: 465±3nm 

Wasserdichte Stufe: IPX5 (nur Gerät, Ladestation ist 

nicht wasserdicht) 

 

 

Lieferumfang 
 

1. Hauptgerät (Skin Scrubber) 

2. USB-Ladekabel 

3. Ladestation 

4. Benutzerhandbuch 

5. Geschenkkarton-Verpackung 
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Eigenschaften 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

1. Standby-Modus: Drücken Sie die 

Taste einmal, um das Gerät einzuschalten 

und in den STANDBY-MODUS zu 

gelangen. Sie sehen die Anzeigeleuchte 

für "ultra", "clean" und "nutrition" blinken. 

2. Dauer-Tiefenreinigungsmodus: Drücken 

Sie zweimal auf die Taste, um in diesen 

Modus zu gelangen. Sie können fort-

laufende Schallvibrationen hören und 

sehen, dass die Anzeigeleuchte für "ultra" 

konstant leuchtet. 

 
3. Liftup-Modus (Pulswellenmodus): 

Drücken Sie die Taste ein drittes Mal, um 

diesen Modus aufzurufen. Sie können 

gepulste Schallvibrationen hören und 

sehen, dass die "ultra"-Leuchte blinkt. 

4.  Tiefenreinigungsmodus mit hoher 

Intensität: Drücken Sie die Taste ein viertes 

Mal, um in diesen Modus zu gelangen. Sie 

können kontinuierliche Schallvibrationen 

hören und sehen, dass die "clean"-Leuchte 

immer leuchtet. 

 5. Sonophorese-Modus: Drücken Sie die 

Taste ein fünftes Mal, um in diesen Modus 

zu gelangen. Sie können kontinuierliche 

Schallvibrationen hören und Ionen fühlen. 

Das Licht "nutrition" ist immer 

eingeschaltet.  

 
6. Wieder Standby-Modus: Drücken Sie 

die Taste ein sechstes Mal, um wieder in 

den Standby-Modus zu gelangen. Hierbei 

ist keine Funktion aktiv. Erneut drücken um 

in die Funktionsübersicht zu gelangen. 

7.  Ausschalten des Gerätes: Drücken Sie 

die Taste lange, das Gerät schaltet dann 

aus.  

 

8.  Das Gerät ist auf 10 Minuten Betriebsdauer eingestellt 

und schaltet sich dann automatisch aus. 
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Ladevorgang 
 

 

2. Legen Sie das Gerät auf die Ladestation und 

vergewissern Sie sich, dass ein Ladekontakt vorhanden 

ist und das USB-Kabel entsprechend angeschlossen ist. 

Während des Ladevorgangs blinkt die ROTE 

Anzeigelampe. Wenn das Gerät vollständig aufgeladen 

ist, leuchtet die Anzeigeleuchte kontinuierlich BLAU.  

 
 

 
 

 

Funktionsbeschreibung 

 

1. Ultraschall-Tiefenreinigungstechnologie - Der 

Ultrasonic Skin Scrubber erzeugt Ultraschallwellen mit 

24.000 Hz pro Sekunde, welches verstopfte Poren 

effektiv reinigt und äussere Hautschichten mit 

abgestorbenen Hautzellen schmerzfrei entfernt. 
 

2. Strafft und liftet die Haut - Mikrostrom-

Impulstechnologie und intermittierender Ultraschall 

helfen, die Zellkollagen-Regeneration zu fördern und die 

Zellvitalität zu aktivieren, so dass Ihre Haut befeuchtet 

und gesund bleibt. 
 

3. Fortschrittliche Ionentechnologie - Das Positiv-Ion hilft 

bei der Entfernung von Schmutz und reinigt die Haut 

porentief.  Es beschleunigt die Geschwindigkeit des 

Hautzellstoffwechsels, macht altes Keratin weicher, stellt 

die Hautelastizität wieder her und trägt dazu bei, dass 

sich die Haut straff und glatt anfühlt.  Die 

Einleitungsfunktion der Negativ-Ionen-Nährstoffe hilft 

beim Abbau und der Verfeinerung größerer Moleküle 

wie Kollagen, um Ihre Haut zu massieren und zu 

unterstützen, damit sie Nährstoffe leichter aufnehmen 

kann. 

4.  Bio-Blaues Licht - Wellenlänge 465±3nm: vermindert 

Entzündungen, tötet Bakterien und Propionibacterium 

Acnes ab, entfernt Akne und Narben.  

1. Wenn die Batterie schwach ist, leuchtet 

die ROTE Anzeigeleuchte auf und das 

Gerät schaltet sich automatisch ab.  

 

Während des 

Ladevorgangs blinkt 

das rote Licht. 

 

Wenn der Ladevorgang 

abgeschlossen ist, leuchtet 

das blaue Licht konstant.  
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Tiefenreinigung - Übersicht 
 

1. Tragen Sie Hautreinigungsserum/-öl auf Ihr Gesicht 

auf, halten Sie Ihr Gesicht immer feucht. 
 

2. Schalten Sie das Gerät ein. Wählen Sie den ersten 

"Dauer-Tiefenreinigungsmodus" oder den dritten 

"Tiefenreinigungsmodus mit hoher Intensität".  Halten 

Sie das Gerät mit dem Bedienfeld vom Gesicht weg.  

Reinigen Sie das Gesicht gemäß dem Diagramm ganz 

unten auf dieser Seite.  Die Behandlungszeit beträgt 

normalerweise 3-5 Minuten pro Sitzung - nicht mehr als 

5 Mal pro Woche. Wir empfehlen, mit dem ersten 

"Dauer-Tiefenreinigungsmodus" zu beginnen. 
 

3.  Waschen Sie Ihr Gesicht nach der Anwendung mit 

Wasser. 
 

 
 

Tiefenreinigung-Gerätenutzung 
 
Wir empfehlen, das Gerät nach dem folgenden Schema 

zu verwenden, da es die natürliche Lymphdrainage des 

Körpers fördert. 

 

1. Gleiten Sie mit dem Gerät vom Hals nach oben auf 

dem Gesicht in horizontalen Streichbewegungen.  

Wiederholen Sie den Vorgang auf beiden Seiten des 

Gesichts. 

 

2. Arbeiten Sie systematisch über alle Bereiche des 

Gesichts, wie in der Abbildung gezeigt. 

 

3. Ändern Sie die Gleitrichtung des Gerätes und lassen 

Sie es in vertikalen Strichen vom Halsbereich aus 

gleiten. Arbeiten Sie vom Kiefer bis zum Haaransatz. 

 

4. Reinigen Sie um die Krümmung der Nasenlöcher 

herum mit der gebogenen Innenkante des Spatels.  
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Tipps für eine effektive 
Tiefenreinigung  
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Verwenden Sie den ausgehöhlten 

Mittelteil der Spatels, um den 

Kinnbereich unter der Lippe zu 

reinigen.  Vertikale Striche 

verwenden.  

 
Verwenden Sie den ersten “Dauer-

Tiefenreinigungsmodus”, wenn Sie 

den Augenbrauenbereich behandeln. 

Vermeiden Sie den empfindlichen 

Augenbereich, wenn Sie sich im 

dritten “Tiefenreinigungsmodus mit 

hoher Intensität” befinden.  
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Lift-up-Modus & Sonophorese 
 
1. Tragen Sie Ihr Lieblingsserum oder Ihre 

Lieblingsfeuchtigkeitscreme auf Ihr Gesicht auf. Halten 

Sie das Gerät so, dass der Spatel direkt (flach) auf die 

Haut aufgesetzt wird. 

 

2. Schalten Sie das Gerät ein und wählen Sie den 

zweiten "Lift-up-Modus" oder den vierten "Sonophorese-

Modus".  Wir empfehlen, zunächst mit dem "Lift-up-

Modus" zu beginnen. 

 

3. Gleiten Sie das Gerät mit der flachen Seite des 

Spatels unter leichtem Druck über die Hautoberfläche.  

Um beste Ergebnisse zu erzielen, arbeiten Sie langsam 

und bewegen Sie den Spatel stets rückwärts.  

 

4. 3-5 Minuten reichen für jede Behandlung aus. 

Verwenden Sie das Gerät 3-5 Mal pro Woche. 

 

 

 

 

Tipps für Lift-up & Sonophorese 
 

 

 
 
 

 
 
 
  

Beginnen Sie im Nackenbereich. 

Gleiten Sie mit sanftem Druck mit 

einer Rückwärtsbewegung über die 

Hautoberfläche und arbeiten Sie 

von der Gesichtsmitte nach außen.  

Von der Kieferlinie bis zum 

Haaransatz nach oben fortfahren.  

Gleiten Sie über das Gesicht, bis 

das gesamte Pflegeserum 

absorbiert ist.  
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Wartung und Pflege 
 
1. Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch mit 

einem feuchten Tuch und bewahren Sie es dann an 

einem kühlen und trockenen Ort auf. 

 

2. Vergewissern Sie sich vor dem Reinigen, dass das 

Gerät ausgeschaltet ist und nicht an die 

Stromversorgung angeschlossen ist.  

 

3. Das Gerät ist nur für den individuellen, persönlichen 

Gebrauch bestimmt. Geben Sie das Gerät nicht an 

andere weiter. 

 

4. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf.  

 

 

 

Fehlfunktion  
 

Wenn das Gerät nicht richtig funktioniert, überprüfen Sie 

bitte Folgendes:  

 

 

1.Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig 

aufgeladen ist.  

 

2. Vergewissern Sie sich, dass die "Power"-Taste 

gedrückt ist und dass die Betriebsanzeigelampen 

eingeschaltet sind zw. leuchten.  

 

3. Wenn nach dem Einschalten des Geräts keine 

Reaktion erfolgt, ist die Batterie möglicherweise 

schwach.  Bitte laden Sie das Gerät wieder auf und 

versuchen Sie es erneut.  

 

4. Wenn 2 Minuten lang keine Aktion erfolgt, schaltet 

sich das Gerät automatisch ab, um die Schaltkreise zu 

schützen.  
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Wasserdicht  
 
Das Gerät ist wasserdicht gemäss IPX5-Spezifikation. 

 
 



     

 

Visit our website: 

 

https://facevital.com 
 
 

 

Follow us on Instagram: 
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